

咸宁日报

XIANNINGRIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2016年6月30日 星期四 丙申年五月廿六(今日8版)

第11233期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

纪念中国共产党成立95周年暨红军长征胜利80周年

我市举办《旗帜·梦想》文艺晚会

本报讯 记者朱哲报道:昨晚,我市在会议中心举办纪念中国共产党成立95周年暨红军长征胜利80周年文艺晚会《旗帜·梦想》。市委书记、市人大常委会主任李建明致辞,市委副书记、市长丁小强主持仪式。

李建明代表市“四大家”向辛勤工作在各行各业、各条战线上的全市广大党员和党务工作者致以节日问候。他说,抚今追昔95年,我们党从南湖上的一艘红船启航,团结带领全国各族人民顽强拼搏、英勇奋斗,创造了灿烂辉煌的业绩,谱写了五千年中华文明史上最气壮山河、威武雄浑的壮丽篇章!特别是党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央团结带领全国各族人民,紧紧围绕实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦,坚持五大发展理念,举旗定向、谋篇布局、克难攻坚、强基固本,明确提出了“四个全面”战略布局,开启了实现中华民族伟大复兴中国梦的新征程。历史雄辩地证明,只有在中国共产党的领导下,中国这艘巨轮,才能乘风破浪,不断从胜利走向新的胜利。

李建明指出,在伟大的民族复兴征程中,我们一定要牢记党的历史,继承革命先烈的光荣传统,奋发有为,积极投身中国特色社会主义建设热潮之中。市委、市政府通过在全市范围内开展以纪念中国共产党成立95周年暨红军长征胜利80周年为主

题的系列文化活动,目的就是秉承传统,汲取营养,坚定信心,鼓舞斗志,激励和鞭策我们永葆共产党人的风范,勇担共产党人的责任,自觉践行全心全意为人民服务的宗旨,自觉投身于“四个全面”战略布局咸宁实施的伟大实践。衷心希望全市各级党组织和广大党员干部认真贯彻落实市委四届七次全会精神,从我做起、

从现在做起、从群众关心的事做起,充分利用好“主题党日+”党建工作平台,深入推进“两学一做”学习教育,发挥先锋作用,投身发展实践,为咸宁打造中国中部“绿心”和国际生态城市再立新功、再创佳绩。

晚会开始后,李建明、丁小强等市委领导登台和大家一起合唱《没有共产党就没有新中国》。整场晚会分

为《觉醒奋斗》、《发展崛起》、《筑梦复兴》三个篇章,精彩纷呈的文艺节目,重温了党的光辉历程,缅怀了党的丰功伟绩,讴歌了中华民族实现伟大复兴中国梦的奋斗历程,激发了大家努力建设“小康、创新、绿色、开放、幸福”咸宁的热情。

市“四大家”领导和机关干部、市民代表一起观看了演出。



图为晚会现场。记者 袁灿 摄

市领导走访慰问老党员和困难党员

送去组织关怀 致以节日问候

本报讯 记者饶红斌、朱哲报道:28日,在中国共产党建党95周年到来之际,市委书记、市人大常委会主任李建明、市委副书记、市长丁小强分别带队走访慰问老党员和困难党员,向他们送去组织的亲切关怀,致以节日的诚挚问候。

李建明首先来到原地委副书记、建国前入党老党员赵克艰家中,关切地询问赵老的身体情况和生活状况,并向他通报市委四届七次全会相关精神。李建明说,今年是中国共产党成立95周年。根据中央要求,全市在“七一”前夕开展走访慰问老党员和生活困难党员活动。过去几十年,您为革命、建设和改革事业默默奉献,

党和人民不会忘记。我们将把老党员的光荣传统和优良作风传承好、发扬好。希望您保重身体,一如继往地关心和支持咸宁发展。

“七一快到了,我们来看望您!祝您节日快乐!”在机关特困党员唐会才家中,李建明亲切地与他拉家常。李建明说,过去您是先进模范,为地方发展作出了贡献。希望您树立信心,克服困难,调理好身体。得知唐会才腿脚不便,所在机关党支部每月固定将“主题党日+”活动学习材料送上门时,李建明表示肯定。

社区困难党员胡华堂夫妻二人患有严重的心脏病,医疗支出高,生活比较艰难。李建明仔细询问了他

和老伴的生活和健康状况,叮嘱要多给予困难党员关心和支持。社区困难党员金庆会热衷社区事务,在“创卫”期间起到了党员示范带头作用,受到群众好评。去年以来,他积极参加“主题党日+”活动,一次不落。李建明说,从您身上,我们看到了党员的示范作用、带头作用。您积极有为、奋发向上的精神状态值得我们学习,希望您继续发挥党员先锋模范作用。

在建国前入党老党员孙伟家中,丁小强与老人促膝交谈,忆传统、话发展,感谢他为党为咸宁所作的贡献,希望他在保重身体的同时,继续发挥余热,一如既往地关心支持咸宁

发展。在机关特困党员彭慧家中,丁小强关切地询问彭慧的身体状况,鼓励她保持积极乐观的心态,树立信心,战胜病魔;在社区困难党员窦建德和肖朝杰家中,丁小强详细询问他们的家庭情况,鼓励他们以乐观精神面对生活,在党和政府的帮助下,勇敢克服困难。走访慰问中,丁小强要求,老党员和困难党员为咸宁的发展打下了坚实基础,各级党组织要多关心老党员和困难党员的生活,主动帮助他们解决实际困难,让他们充分共享改革发展成果。

市领导胡毓军、程良胜、王汉桥、王济民、张方胜、曾国平、闫英姿、熊征宇参加慰问。

廉政文化香飘鄂南

——我市第十七个党风廉政建设宣传教育月活动综述

记者 柯常智 通讯员 潘登

廉政建设宣传教育月活动。

3月中旬,市纪委常委会专题研究部署“宣教月”活动;3月下旬,市纪委起草全市活动方案报送市委审批。

3月31日,市委办公室以特急、明电的形式将《全市第十七个党风廉政建设宣传教育月活动实施方案》下发各地各单位。

4月初,市委常委分别深入各自联系的县(市、区),开展主体责任调研和“宣教月”活动督导。

5月12日,全省党风廉政警示教育大会暨第十七个党风廉政建设宣传教育月活动电视电话会后,市委书记李建明在咸宁分会场就贯彻落实省委书记李鸿忠和省委常委、省纪委书记侯长安讲话精神,扎实开展好全市“宣教月”活动提出了明确要求。

为扎实开展第十七个党风廉政建设宣传教育月活动,确保活动取得实实在在的成效,市委围绕市县、乡、村“四级递进”目标,切实履行主体责任,加强党性党风党纪教育,把全面从严治党要求落实到每个支部、落实到每名党员。

吹响主体责任集结号

早在2月中旬,市委主体责任办公室就召开“宣教月”活动责任单位联系会,着手谋划全市第十七个党风

会议对进一步开展好“宣教月”各项活动,确保取得实际成效提出了明确要求。

全市各级党委(党组)有力担当主体责任,强力推进“宣教月”活动深入开展。如通城县将各项活动分解到县委副书记和副县长,并成立4个督查组,由县委副书记带队,每周对各单位的活动开展情况进行督导检查。

齐唱党纪法规正气歌

4月1日《湖北省行政问责办法》正式实行,为确保全市各级各单位对《湖北省行政问责办法》真学真懂,市纪委监委组织人员出题,在我市今年第4个“主题党日+”活动中增加《湖北省行政问责办法》知识测试环节,并安排5个检查组分赴各地各单位检查测试工作开展情况。

4月1日下午,在市政府四楼会议室,市委副书记、市长丁小强率市政

府班子成员和市政府办公室全体干部,紧张有序地参加了《湖北省行政问责办法》知识测试。

“根据市政府党组会议要求,由市监察局牵头组织的这次测试活动,不仅体现了市政府对贯彻《湖北省行政问责办法》的重视,更体现了对落实党风廉政建设主体责任的高度重视。”市政府负责组织此次测试活动的市国防动员委员会办公室专职副主任常海龙如是说。

5月5日,全市“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”知识竞赛正式启动,来自市、县各相关部门和单位的1500余名选手组队参加了选拔赛。

“通过竞赛,不仅增强了我们对党章党规、习总书记系列讲话和党风廉政建设方面知识的学习理解,更对以后的工作、生活和学习注入了新动能。”来自嘉鱼县簰洲湾镇的参赛选手孙跃峰参加完决赛后感慨地说。

(下转第八版)

湖北手机报

咸宁版

Xianning

掌阅天下, 心知咸宁

订阅方式:

移动用户编辑短信xn到10658567

电信、联通用户编辑短信xn到10622766

市委统一战线工作领导小组第一次全会要求

协同推进绿色崛起大业

本报讯 记者闻期骏、通讯员范威、余浩报道:28日,市委统一战线工作领导小组召开第一次全体会议。市委书记、市委统一战线工作领导小组组长李建明出席会议并讲话。市领导闫英姿、熊征宇、周力出席会议。

李建明指出,要统一思想,充分认识设立市委统战工作领导小组的重大意义。市委成立统一战线工作领导小组是贯彻落实中央、省委精神的必然要求,是有效应对统战工作新形势的必要要求,是推动形成统战工作合力的必要要求。

李建明要求,要狠抓落实,切实发挥市委统战工作领导小组的重要作用。把责任扛在肩上,把任务抓在手上,真正把领导小组的重要作用发挥出来。要强化责任抓落实。凡是领导小组会议形成的决策、定下的部署,都要快速行动、分头落实,既要各司其职、各负其责,又要分工协作、形成合力;要立足规划抓落实。各牵头单位负主要责任,主动牵头协调,进一步细化工作措施,明确分工,一项一项抓好落实。各参与单位要密切沟通联系,相互支持配合,积极完成所承担任务;要完善机制抓落实。保持领导小组各项工作机制高效运行,形成以领导小组为总揽、各专项小组和各领域统战工作联系会议相配套的协调运行体系。

李建明强调,要凝聚力量,协同推进咸宁绿色崛起大业。要围绕中心、服务大局。充分发挥统一战线人才荟萃、智慧密集的优势,投身咸宁绿色崛起的火热实践中;要健全制度、创新方法。把落实中央、省委关于统战工作的系列文件精神作为重中之重来抓,从制度层面拿出较强针对性、操作性的举措,创新工作方法,逐一予以解决;要提升能力、优化作风。推动统战部门加强自身建设,围绕“政治坚定、业务精通、作风过硬”的要求,高度重视统战部门领导班子建设,爱护统战干部,抓好党外知识分子工作,配齐配强基层统战工作力量,改善基层统战工作条件,加强党对统战工作的领导力、为推进咸宁绿色崛起作出新的更大的贡献。

激活农村沉睡的资本 推进“三农”新发展

市农村综合产权交易中心开业

本报讯 记者向东宁、通讯员程仁报道:27日,市农村综合产权交易中心开业。

该中心已建成规范、高效的农村产权全业务交易系统。农村产权交易业务品种涵盖:农村土地承包经营权、农村集体经济组织“四荒地”使用权、农村集体资产组织股权、农业生产性设施使用权、其他依法依规可以交易的农村产权。

市级交易中心的交易系统为每个县市区的农村产权交易业务提供信息发布、农村要素流转业务管理流程、竞价交易、会员管理等功能,方便全市农村产权交易的统一管理和监督。该中心将整合全市农村信息,使农民可以通过产权交易平台发布自己的需求信息,让全市农林企业和市场第一时间看到农民的需求。

市领导杨良锋等出席农村综合产权交易中心简短的开业仪式。吴晖指出,组建农村综合产权交易中心,是我市深化农村产权制度改革的重大突破,标志着我市农村产权交易迈入新的发展阶段。

他说,综合产权交易中心连接农村的生产资料、生产者、储存商、批发商、零售商,延伸至金融、物流业,是完全建立在现代经济理念下的交易平台。它将全市农业生产要素集中在一个平台,补齐了我市在产权交易方面的短板。目前,助农增收主要依靠行政手段和农村传统模式,缺少平台和市场的推动,希望综合产权交易中心打破这一局面,使“三农”在新理念、在市场的推动下获得更好的发展,使产权交易成为咸宁农业和农村发展的新引擎。

据介绍,这是中国林业生态产业(文化)产权交易中心在我市设立的第一个专项服务平台。

我市营改增首月申报报告捷

入库增值税款2122.9万元,减税152.9万元

本报讯 记者江世栋、通讯员王昌明、曾红丽报道:截止6月24日,我市全面推开营改增首月申报工作告捷,全市416户“四大行业”营改增一般纳税人顺利申报,入库增值税税款2122.9万元。324户纳税人实现了减税,共计减税152.9万元。

5月1日,随着首张发票开具成功,标志着营改增试点改革顺利启动,一个月来,营改增进展顺利、运行平稳。6月1日,营改增试点纳税人进入首月申报第二攻坚

期,市国税局从严从实从细做好各项工作。在培训上,保证培训对象、内容全覆盖。6月份全市共举办培训12场,培训一般纳税人400多户。在服务上,专人专区跟踪辅导。在办税服务厅设立营改增专区或专窗,并安排营改增领导小组专班人员进驻大厅,轮流值班,引导纳税人办理业务。前移辅导关口,设立申报预审区,各基层税务局组建“营改增小分队”,深入企业,为纳税人进行贴身服务。

咸宁高中高考传捷报

本报讯 记者汪俊东、通讯员陈蕾报道:27日,记者从咸宁高中获悉,今年高考该校一本上线327人(不含艺术生),胡贞硕、娄志强分别获全市一中文理状元。

据了解,该校理科考生娄志强同学以695分成绩荣获全省理科

第25名,获全市一中理科状元,并被清华大学提前录取;同时,文科考生胡贞硕同学以601分成绩,刷新咸高文科纪录,夺得全市一中文科状元;该校600分以上的考生共计51人,较去年高考,各项指标均有提升。